

法国和比利时政府4日出手抢救地方债发行机构德克夏银行。这是德克夏银行成为欧洲主权债务危机升温以来第一家接受政府援助的欧洲大银行。

欧债危机 开始吞噬银行

德克夏银行被拆分

拆分抢救

德克夏董事会4日凌晨发表声明说,集团因“结构性问题”陷入困境。比利时首相伊夫·莱特姆当晚宣布拆分该集团。莱特姆说,法比两国已达成协议,将成立一家“坏账银行”,以处理从该集团剥离出来的风险金融资产。如有需要,两国将为这些不良资产提供担保。

法国经济、财政和工业部长弗朗索瓦·巴鲁安5日说,法国和比利时政府正在努力寻找一个能有效救助法比合资的德克夏银行集团的方案,有关计划可能于近日出台。

巴鲁安接受法国一家电台采访时确认,德克夏银行集团不可能再按现在模式运作下去,将被拆分。其中一种方案是将其旗下负责向法国地方市镇机构贷款的部门剥离出来,并入法国信托投资局和法国邮政银行组建的合资企业。

法国央行行长克里斯蒂安·努瓦耶当天接受另一家法国电台采访时说,法国对德克夏银行集团的救助不会导致国际评级机构下调法国主权信用评级。

继法国和比利时政府发表联合声明,宣布为德克夏银行提供财务担保后,路透社5日也报道说,德克夏银行在法国的地方融资分支将遭拆解,收至法国几家国有银行旗下。

报道说,救援方案似乎包括更大规模拆分,包括出售业绩相对不错的部门,例如德克夏银行在比利时和土耳其的银行业务;而有毒资产将转移至“坏账银行”并获政府担保。

英国伦敦一匿名分析师告诉路透社记者:“事态基本在向秘密国有化进展。现在仅是怎么切蛋糕的问题,而实际上,蛋糕将全部切给国家。”

德克夏银行对希腊主权债务风险敞口巨大,致使股票价格4日早盘下挫38%,跌至历史最低点。

危机升级

德国财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒在比利时布鲁塞尔与欧盟其他财长会面时说:“每个人都对金融市场的揪心事态演化成银行业危机深感忧虑。”

事实上,越来越多的欧洲银行已无法从私人市场筹措美元资金,需依靠欧洲中央银行获得美元流动性。

朔伊布勒说:“眼下事态表明,银行业存在形势恶化的危险。”此外,他在言语间暗指2008年雷曼兄弟公司倒下引发的银行间拆借市场流动性枯竭。

朔伊布勒说,欧盟27国财长同意在下次会议前公开各国银行业情况,以及保护本国银行的可能措施。

欧洲中央银行行长让-克洛德·特里谢在欧洲议会作证时说,金融危机远未结束,而欧元区政府需要解决这场危机。

“直面第二次世界大战以来最严重的危机,是欧元区政府的职责,”特里谢说,“我们处于这场全球性危机的震中。”

火势蔓延

德克夏银行的麻烦已波及美国。《华尔街日报》报道,这家银行为美国100亿美元至150亿美元的地方政府债券提供支持,所融资金用于纽约市等地的公共项目。德克夏银行事态升温,致使上述债券利率近期上涨。

过去三年间,德克夏银行试图冷却持续十年的针对全世界国家和地方政府的狂热放贷。雷曼兄弟倒下引发的金融体系流动性枯竭,已暴露出德克夏银行以批发融资作为商业模式的深层次缺陷。批发银行业务相对于零售银行业务,通常涉及巨额款项的介入与贷出。

德克夏银行超过半数的批发融资定于明年到期,但手头仅有少量具有流动性的资产可用于再融资,以清偿越滚越多的到期债务。综合新华社电



德克夏银行比利时总部大楼 新华社记者 王晓郡 摄

相关新闻

穆迪宣布意大利连降三级

据新华社纽约10月4日电(记者 乔继红)国际评级机构穆迪投资者服务公司4日宣布下调意大利长期主权债务评级。

穆迪当天发表声明,将意大利长期主权债务评级下调三级,从之前的Aa2调至A2,前景展望为负面,同时维持对其短期主权债务A-1的评级。

穆迪说,此次大幅下调意

大利主权债务评级主要有三个原因:一是欧元区债务危机蔓延,投资者信心不断恶化,导致债务水平高的欧元区国家,如意大利面临长期融资风险;二是宏观经济中的结构性问题及世界经济增长放缓导致意大利经济疲弱;三是经济和政治不确定性加大政府实施财政紧缩计划的风险,意大利要想实现财政目标所需时间可能更长。

希腊10月获救希望破灭

欧元区财长会议4日宣布,是否向希腊发放第六笔80亿欧元(约合105.39亿美元)的援助贷款将推迟至11月初决定。这一决定使得希腊财长埃万耶

洛斯·韦尼泽洛斯9月底对“贷款将及时发放”的希望落空。他当天回应,希腊政府可以等到11月中旬,不会债务违约。

唐志强(新华社供本报特稿)

纽约直升机坠河 1死4伤

美国当地时间10月4日下午3点20分左右,一架载有5人的小型直升机坠入纽约曼哈顿东河,造成1死4伤。警方表示机上乘客都是英国游客,死者是与父母一起庆祝40岁生日的英国女性索尼娅·马拉。

另外3名受伤的乘客分别是马拉的继父保罗·尼克森森、继母哈丽雅特和朋友海伦·陶毛斯基。纽约当地媒体称哈丽雅特和海伦的伤势严重。

马拉为了庆祝自己40岁生日,安排了此次的曼哈顿上空之旅。纽约市长布隆博格表示,事故直升机为贝尔206型,它从曼哈顿起飞后不久,飞行员即报告称飞机控制出现问题。飞机在准备返回的途中,坠毁于东河。

据《中国日报》

印度阿富汗 结成战略合作伙伴

据新华社新德里10月4日电(记者 吴强)印度与阿富汗4日在新德里签署了两国战略合作伙伴协议。根据协议,两国将在安全、经济、贸易、文化、教育和民间交往等领域开展合作。

印度总理辛格与到访的阿富汗总统卡尔扎伊当天在新德里举行会谈后签署了这一协议。辛格在与卡尔扎伊共同举行的记者招待会上表示,该协议为两国开展合作提供了框架。

辛格说,印度将通过与阿富汗建立更加密切的贸易、投资和货运中转关系支持阿富汗融入南亚地区的经济体系。印度还将在力所能及的情况下帮助阿富汗重建和平,恢复经济,并将参加在土耳其和德国举行的有关阿富汗重建的国际会议。

泰国大学生 承认入侵英拉微博

综合消息 一名泰国大学生5日承认入侵总理英拉·西那瓦的微博账户。如果罪名成立,他将面临最高5年监禁。

据泰国媒体报道,这名现年20岁的学生名为埃卡威·通滴沃拉功,是泰国朱拉隆功大学建筑系的一名在校生。

他在5日下午泰国信息和通信技术部召开的新闻发布会上承认,英拉微博被“黑”系他一人所为,并非有意。

根据泰国2007年颁布的《计算机犯罪法》,如果罪名成立,这名学生将被处以最高5年监禁或最高10万泰铢(约合3211美元)罚金或监禁和罚金并处。



雅思 新托福 口语 SAT

- 朗阁已培养386189名高分学员
- 海外考试研究中心独家学术支持
- 名师团队,始终胜人一筹,高人一分
- 在南京,每3个出国语言考生中,就有1个来自朗阁
- 本中心是由江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的外语培训机构

入门六分班(保6争8)	入门零基础 循序渐进	起步六分班(保6争8)	零起为主 循序渐进
预备六分班(保6争8)	语法先行 循序渐进	基础六分班(保6争8)	专项提升 高分冲刺
精品65班(保6.5争8)	精心研发 突破自我	新托福基础钻石班(保90分)	
SAT速达钻石班(保2000分)		全外教口语班	



加拿大预科课程宣讲会

活动时间:10月12日晚18:30-20:30
预约热线: 84723458

秋季世界名校博览会

《Times泰晤士报高等教育副刊》独家首发最新世界大学排名
会议时间:2011年10月16日(周日)13:00-18:00
会议预约: 400 811 6336

朗阁高分热线: 400 811 6336
新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦35层 | 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层 | 南京朗阁官网 www.njlongre.com
84723457 84723458 84723487 | 83246576 83246577 | 西祠讨论版 http://b1033945.xici.net